



Kézilabda

"Gólya Kupa"- győztes a Déri csapata

A Szegedi Bebrits Lajos Vasútforgalmi Szakközépiskola Diákportkőre a múlt hét végén első alkalommal rendezte meg a szegedi középiskolák részére a terem kézilabda „Gólya-kupát”. A kitűnően megrendezett sportversenyre a 600. sz. Szakmunkásképző, a Rózsa Ferenc Szakközépiskola, a Ságvári Andre Gimnázium, a Déri Miksa Gépipari Szakközépiskola és a vendéglátó Bebrits Lajos Vasútforgalmi Szakközépiskola csapata nevezett.

A csapatok körmérkőzéses versenyben döntötték el, hogy egy évre melyik csapat lesz a DSK által felajánlott kupa védője.

Eredmények: Déri—Rózsa 32-19, Bebrits—600. szakmunkásképző 17-12, Rózsa Ferenc—Ságvári 19-18, Déri—600. szakmunkásképző 28-28, Ságvári—Bebrits 27-22, Déri—Ságvári 30-6, Rózsa—Bebrits 14-14, Déri—Bebrits 26-18, 600. szakmunkásképző—Rózsa 27-23. A végső sorrend így alakult: 1. Déri Miksa 7 pont, 2. 600. szakmunkásképző 5 pont, 3. Bebrits Lajos Szakközép. 3 pont, 4. Rózsa Ferenc Szakközép. 3 pont, 5. Ságvári Andre Gimn. 2 pont.

A győztes csapat tagja: Osztrigonácz János, Nagy Gábor, Bodó Imre, Tóth László, Onodi Csaba, Buknicz Gábor, Hegyesi Tibor, Papditi István, Juhász János. Testnevelő tanár: Mara Péter.

A győztesnek járó kupát, valamint az első három helyezetti csapat játékosainak a jutalmakat Vas József, a Vasútforgalmi Szakközépiskola igazgatója adta át.

Cz. L.

Kosárlabda NB II

Egy győzelem, egy vereség

Az SZVSE férficsapata hazai környezetben, míg női együttese idegenben szerepelt az elmúlt fordulóban. A férfiak győztesen, a nők vesztesen hagyták el a pályát.

SZVSE—GEAC 68-50 (26-26). Férfimérkőzés. Szeged, Vasutas Sportcsarnok, 100 néző. Vezető: Hável, dr. Nemes-sányi.

SZVSE: Varga (12), Csi-szár (—), Hanyi (4), KÁTAI (19), Valaczkay Gy. (25). Csere: Szép (8), Almádi (—), Jámor (—). Edző: Valaczkay József.

Az első játékrészben sok hibával játszottak a vasutasok. Fordulás után támadásban és védekezésben egyaránt

nagyot javultak, és biztosan szerezték meg a két pontot. **KSC—SZVSE 75-53 (36-18).** Női mérkőzés. Kecskemét, 100 néző. Vezető: Virik, Palotás.

SZVSE: Balázsik (1), Kré-kits (2), Magyar (—), Kör-möczi (23), Szügyi (11). Csere: Kovács (10), dr. Révész (2), Kaukó (2), Oláh (2), Ördög (—). Edző: Láng Imre.

A bajnokságra törő, minden tekintetben felkészültebb hazaiak sikerét hozta a találkozó. A nagy különbség ellenére olykor biztatóan játszottak a vasutaslányok.

Előkészületi mérkőzések

Bár még javában tart az alapos, a szegedi NB II-es labdarúgócsapatok már gondoskodtak előkészületi mérkőzéseik programjáról. A következőkben a SZEOL AK és a Szegedi Dózsa együttesének januári, illetve februári programját ismertetjük.

Január 28. (szerda): SZEOL AK—H. Porcelán, 14.30. **Február 1. (vasárnap):** SZEOL AK—Szarvas, 10. Sz. Dózsa—Szentesi Vízmű, 10. **Február 4. (szerda):** SZEOL AK—HMSE, 14. **Február 6. (péntek):** Sz. Dózsa—Kalo-csa, 14.30. **Február 8. (va-**

sárnap): Sz. Dózsa—SZVSE, 10. **Február 13. (péntek):** KSZV SE—Sz. Dózsa, 14.30. **Február 15. (vasárnap):** Sz. Dózsa—Békéscsabai Előre Spartacus, 10. **Február 25. (szerda):** Sz. Dózsa—Oros-házi Határőr Dózsa, 14.30.

A SZEOL AK a Tiszaparti stadionban játssza mérkőzéseit, a Sz. Dózsa találkozóinak színhelye — a pályák állapotától függően — a temető mögötti salakos vagy a repülőterei pálya. (A mérkőzések előtti napokon közöljük, melyik pályán játszik a csapat)

Asztalitenisz

Városi bajnokság

Szeged megyei város Testnevelési és Sportfelügyelősége asztalitenisz szakszövetsége a DÉLÉP SC Sportcsarnokában bonyolította le városi felnőtt bajnokságát, amelyen 88-an indultak. A nőknél VIKOR ANIKÓ három számban — egyesben, párosban és vegyespárosban — is bajnok lett, míg a férfiaknál Benák András triplázott, egyesben, férfi párosban és vegyes párosban nyert bajnoki címet.

Eredmények. Férfiak: Egyes: 1. Benák (DÉLÉP), 2. Nagy T. (Volán), 3. Kalmár (Sz. Spartacus), dr. Nagy (Volán). Nők: 1. Vikor A., 2. Vikor B., 3. Léglér és Szilágyi (mindannyian KSZV SE).

Férfi páros: 1. Benák, Molnár (DÉLÉP, Volán), 2. dr. Nagy, Nagy T. (Volán), 3. Varga, Rostás (Volán, Kábel), Kalmár, Szabó (Sz. Spartacus, DÉLÉP). Női páros: 1. Vikor A., Vikor B., 2. Diószegi, Szilágyi, 3. Bárkányi, Vincze és Léglér, dr. Szabó (KSZV SE).

Vegyes páros: 1. Benák, Vikor A. (DÉLÉP, KSZV SE), 2. dr. Nagy, Vikor B. (Volán, KSZV SE), 3. Rostás, Diószegi (Kábel, KSZV SE), Molnár, Szilágyi (Volán, KSZV SE).

A sport legyen mindenkié!

A falusi spartakiádok

22. Hazánkban nagy hagyományai vannak a falusi spartakiádoknak. 1951-től kezdődően évente megrendezik az egyes sportágak versenyeit, s négyévenként, az Országos Sport Napok évében az országos döntőket is lebonyolítják.

Mi is valójában a falusi spartakiád? Mi a célja, s hogyan zajlik szervezése, lebonyolítása?

A cél egyértelmű. Az ország összlakosságának közel a fele községekben, falvakban él. A falusi spartakiád tehát óriási tömegeknek kíván rendszeres sportolási lehetőséget biztosítani.

Az OTSH elnökének 4/1977. sz. utasítása szabályozza a falusi spartakiádok lebonyolításának kérdéseit. Eszerint a spartakiád versenyen — a legalsó szintű versenyek kivételével — csak olyanok indulhatnak, akik a sportági szakszövetség az évi versenyein nem szerepeltek. Ez a szabályozási forma talán a legtöbb vitát váltotta ki az évek során. A cél azonban egyértelmű: a versenyre való lehetőséget a spartakiád keretén belül azoknak kívánják biztosítani, akik egyébként nem

szerepelnek bajnoki küzdelmekben.

A legalsó szintű versenyeket a sportegyesületek bonyolítják le, de a helyi tanácsi szakigazgatási szervek írják ki. Mégpedig azokban a sportágakban, amelyre a helyi viszonyok lehetőséget adnak. Jó néhány megyében úgynevezett körzeti versenyeket is rendeznek ezután, ezt követik a járási, majd a megyei döntők, amelyeket mindenhol, minden esztendőben megrendeznek. Az Országos Sport Napok évében — legközelebb 1982-ben — a megyei döntők után megrendezik a területi, majd az országos döntőt is. A nyári versenyek során atlétikában, kézilabdában, röplabdában és kispályás labdarúgásban, télen asztaliteniszben és sakkban mérhetik össze tudásukat az ország legjobb falusi sportolói.

A falusi spartakiád versenyprogramja fokozatosan egyre nagyobb tömegeket mozgat meg. 1973-ban például 111 581-en, 1976-ban 228 816-an, 1978-ban 298 663-an, 1979-ben pedig 309 057-en vettek részt a különböző szintű versenyeken. Ehhez a tapasztalatok alapján még

hozzávehetjük azt a mintegy 70 000 résztvevőt is, akik olyan munkahelyek versenyein vettek részt, amelyek nem rendelkeznek sportegyesülettel, és versenyüket a szakszervezet vagy a KISZ tömegsportbizottságai rendezték.

Az alsóbb szintű versenyek szervezésének legfontosabb kérdése, hogy azok rendszeres sporttevékenységet biztosítsanak. Eppen ezért öröndetes, hogy több megyében — többek között Borsodban, Bács-Kiskunban, Vas és Veszprém megyében — több sportágban már szinte az egész évet átfogó versenyrendszer alakítottak ki.

Az alapszinten lebonyolított sportági versenyek népszerűsége természetesen változó. Erre jellemző, hogy az országos döntőben szereplő sportágak 1978. évi alapfokú versenyein a négy nyári sportágban 160 569 fő, a két téli sportágban pedig 63 996 fő vett részt.

A járási döntőkön 14 sportágban 52 768-an, a megyei döntőkön pedig tíz sportágban 7722-en indultak. S akik idáig eljutottak azok valóban rendszeresen sportolnak.

Sportszálló és szauna épül

Halász Antallal, az SZVSE ügyvezető elnökével beszélgettünk

Ezúttal az SZVSE-hez látogattunk, és Halász Antal ügyvezető elnökkel beszélgettünk a vasutas sportolók elmúlt évi eredményeiről, és az 1981. évi terveikről.

— **Hogyan értékeli az SZVSE sportolójának, szakosztályainak 1980. évi munkáját?**

— Az SZVSE szakosztályai 1980-ban teljesítették célkitűzéseiket, sőt néhány sportágban sikerült az előrelépés is. Egyetlen szakosztályunk nem tudott fejlődni, a labdarúgó. Legnagyobb gondot az okozta, hogy az elmúlt öt év során szinte félevenként változott a szakosztályvezetés, változtak az edzők. A csapat 1975—76-os bajnoki idényben még az NB II-ben szerepelt, az elmúlt évben pedig a megyei I. osztály második helyén zárta a szezont. Ezzel nem sikerült teljesíteni a tervet, pedig szerettük volna, ha labdarúgónk felkerülnek az NB II-be. Most dr. Zallár Andor edző vezetésével bíznunk abban, hogy sikerül kiharcolni a körzeti bajnokságba való kerülést. Együttműködési szerződésekkel erősíteni is próbálunk, ami biztosíték arra, hogy az SZVSE régi hírnevéhez méltóan szerepeljen majd az elkövetkezendő időben.

— **Egyesületünk legeredményesebb szakosztálya évek óta az atlétikai. 1980-ban 47 olimpiai pontot szereztünk. Versenyzőink közül Bolgár Tamás az országos ranglista harmadik helyén áll gerelyhajításban. Kéri Ferenc gyaloglónk pedig ötödik. Visnyei Márta három országos bajnoki címmel Csongrád megye egyik legeredményesebb atlétája. Két első osztályú, három aranyjelvényes és 18 bronzjelvényes versenyzőnk van. Szakosztályunk C kategóriás, habár már minden feltételünk adott a B kategória elérésére. Erre ígéretet is kaptunk, de egy városban csak egy B kategóriás szakosztály lehet, így mi valószínűleg nem tudunk előre lépni. Az elmúlt öt évben gyaloglónk — közülük is elsősorban Grandpierre Csaba — eredményesen képviselték az SZVSE-t az országos bajnokságokon. Az ó kényszerű kiválása olyan gondot okozott, hogy nem sikerült az újaknak a korábbi eredményeket produkálniuk. Jó úton haladunk, hiszen nagyon sok tehetséges fiatal versenyzőnk van.**

— **Másik kiemelt szakosztályunk a birkózás. Az utóbbi időszak legsikeresebb éve az 1980-as volt. Öt első osztályú és hat aranyjelvényes versenyzővel rendelkezünk. A birkózók 39 olimpiai pontot gyűjtöttek. Legeredményesebb versenyzőnk Spiák Sándor, aki országos bajnoki negyedik helyezett lett. Bárkányi Zoltán és Kiss Tibor serdülő magyar bajnoki címmel büszkélkedhet.**

— **A három szakosztályt, a labdarúgást, birkózást és az atlétikát kiemelten kezeli az SZVSE. A második kategóriába tartoznak azok a sportágak, amelyek még fejleszthetők a jövőben. Így a kosárlabda és a tájékozódási futás. A szinten tartás a cél a sakkoknál, a teke-szakosztályt viszont megszüntetik.**

— **Kosárlabda-szakosztályunk 1976 óta működik.**



— **Milyen az SZVSE szakosztályainak az utánpótlás-nevelő munka?**

— **Együttműködési szerződéseink vannak általános és középiskolákkal. Általános iskolák közül az 1-es, a 2-es számú főiskolai gyakorló és a Ságvári gyakorló iskolákkal, valamint a Déri, a Bebrits és a Radnóti középiskolákkal. Birkózásban három helyen, Szatymazon, Tiszaszigeten és Szőregen működik „kihelyezett tagozatunk”, heti három alkalommal tartják edzéseiket.**

— **Milyen sportlétesítményekkel gazdagodott az utóbbi időben az SZVSE?**

— **A beruházások végösszege 39 millió forint. Felépült a 19x38 méteres munkacsarnokunk, most épül a háromszintes sportszálló, ahol irodák, klubszobák, öltözők is lesznek, sőt szaunát is tervezünk. Felújítottuk az üllőhelyi leléto tetőszerkezetét, két kézilabdapálya épült, kijavítottuk a 400 méteres atlétikai pályát és modern, gáztüzelésű hőközpont biztosítja a fűtést. A sportszálló átadására 1982 első félévében kerül sor. Ezt a nagy beruházási programot a Vasutasok Szakszervezete segítségével tudjuk megvalósítani.**

— **Milyen kapcsolatban vannak a megye más sportegyesületeivel?**

— **Örömmel mondhatom, hogy az utóbbi években igen jó kapcsolat alakult ki közöttünk és a megye, a város más sportegyesületei között. Különösen jó és gyümölcsöző az együttműködésünk a SZEOL AK-kal, a Szegedi Dózssal és a KSZV SE-vel.**

— **Milyen eredményeket vár 1981-ben a Szegedi VSE sportolótól?**

— **Elsősorban a labdarúgó, az atlétika, a birkózó szakosztályok további fejlődését várom. A VI. ötéves terv sporttervei már ismeretek, és az első év sikerei megadnák a további fejlődés alapjait.**

Bagaméry László

Kínai férfi flanellingek és pizzsamák

40% árengedménnyel

(Amíg a készlet tart!)

Kérjük tekintse meg kirakatunkat!

